

MĚSÍČNÍ PLÁN

TŘÍDA: 6. B

MĚSÍC: ZÁŘÍ

INFORMACE PRO RODIČE

4. 9. Zahájení školního roku: 8:10 až 10:30, oběd možný následovně

5. a 6. 9. Výuka dle rozvrhu (pozor: bez úterní odpolední výuky)

7. a 8. 9. Harmonizační dny (8:10 – 14:00)

11. 9. Focení tříd

12. 9. 17:00 – 18:00 Společné třídní schůzky

UČIVO

ČJ	<p>Učitel Miloslav Kůta</p> <p>Nastavení pravidel výuky. Informace k předmětu a požadavkům. Opakování látky 1. stupně. Procvičování základních pravopisných jevů. Vstupní diktát na konci měsíce.</p>
M	<p>Učitelka Alice Kohoutová</p> <p>Úvod do předmětu, pravidla práce a hodnocení; revize látky z loňského ročníku, rozdání učebnic a sešitů.</p>
AJ	<p>Učitelky Jana Pavelčáková, Dana Farská, Pavla Kuncová a Petra Bindr Machartová</p> <p>Seznámení s novou učebnicí Project 2. Pravidla hodnocení. Opakování látky 5. ročníku. Úvodní lekce – sloveso to be, have got, modální sloveso can (být, mít, umět). Představení se, popis lidí a věcí. Průběžné testy na probranou látku a slovní zásobu.</p>
INF	<p>Učitel Tomáš Řebíček</p> <ul style="list-style-type: none"> - seznámení s řádem učebny - plán učiva a způsob hodnocení - základní pojmy - opakování - základní pojmy k operačnímu systému, kódování, přenos dat - práce s pc i tablety
PŘ	<p>Učitelka Kateřina Sýkorová</p> <p>Seznámení a pravidla hodnocení, úvod do učiva přírodopisu, základy práce s mikroskopem a přírodninami, buňka (jedno a mnohobuněčné organismy) - zajímavosti, funkce.</p>

D	Učitelka Petra Gabarová Seznámení s učebnicí, úvod do dějepisu- pojmy, období dějin, časová přímka, teorie vzniku světa a člověka.
FY	Učitelka Kateřina Müllerová Poučení o bezpečnosti, seznámení s učebním plánem, kritéria hodnocení, motivační hry, zadání projektů.Učivo: oblasti fyziky, známé osobnosti, látky a tělesa.
Z	Učitel Ondřej Bartůšek Seznámení se s učivem a hodnocením předmětu. Vesmír a objekty ve vesmíru. Průběžně testy.
ČVS	Učitel Ondřej Bartůšek Seznámení se s učivem a hodnocením předmětu. Školní řád a význam pravidel v životě, tvorba pravidel třídy; Soužití lidí (rodina, třída, společnost).
VKZ	Učitel Tomáš Bindr Úvod do předmětu, vysvětlení pojmů, zdravý životní styl
PKČ	Učitelka Eva Bieliková
HV	Učitelka Tereza Jandura
TV	Učitelé Tomáš Bindr a Ondřej Pražák